## Исполнительный комитета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

«<u>5</u>» och espe 2021

№ <u>16</u>

Об отмене Постановления Исполнительного комитета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 23.08.2021 № 15 «О принятии Программы развития малого и среднего предпринимательства в Юшадинском сельском поселении Мензелинского муниципального района на 2021-2025 года»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Юшадинское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Постановление Исполнительного комитета Юшадинского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 23.08.2021 № 15 «О принятии Программы развития малого и среднего предпринимательства в Юшадинском сельском поселении Мензелинского муниципального района на 2021-2025 года» признать утратившим силу.

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
- 3. Контроль над выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



Р.Р.Биктимиров